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2009. szeptember 1-től dolgozom itt Füzesgyarmaton a fogorvosi rendelőben. Eleinte Dr. 

Hámori Árpád helyetteseként, 2011 január 1. óta pedig velem áll szerződésben az OEP és az 

önkormányzat. 

Felnőtt és gyermek fogászati rendelést egyaránt ellátunk heti 30 órában. Évente 

megközelítőleg 3000 pácienst látunk el, sokan közülük visszatérő betegek. Többszáz tömést, 

gyökérkezelést és húzást végeztem el a tavalyi év során és jónéhány fogpótlás is készült. 

Rendszeresen végezzük az iskolások szűrését is, egyeztetve a tanárokkal. A gyerekeket, ha 

szükséges, szülővel rendeljük vissza, ám gyakran azt tapasztaljuk az asszisztensnőmmel hogy 

nem jönnek vissza. Persze azért akadnak olyanok, akik utána rendszeresen járnak kezelésre. 

A rendelőben igyekszem jó minőségű anyagokat használni és ami a legfontosabb: szabályos 

technikát alkalmazni, ami alkalmanként jelentősen megnöveli a kezelési időt. A páciensek 

általában türelmesen kivárják a beavatkozásokat, hiszen látják, hogy a tömések tartósak és 

esztétikusak amit csak precív munkával érhetünk el. 

Folyamatos fejlesztéseket is végrehajtunk az ellátás színvonalának javítása érdekében. Tavaly 

vásároltam egy led világítású turbinát melynek fényereje sokszorosa a hagyományos 

fényforrású kézidarabhoz képest, igy sokkal precízebb munkát tesz lehetővé. Már 

megvásároltam, és a tavasz folyamán tervezem egy korszerűbb kezelőegység beüzemelését. 

Valamint az OEP által igényelhető vissza nem térítendő támogatásból kívánunk néhány gépet 

lecserélni( műszerkocsi, polimerizációs lámpa, sterilizátor). 

Célunk továbbra is a régi; Egyre több beteget meggyőzni arról, hogy rendszeres évenkénti 

felülvizsgálatokkal el lehet kerülni a fogfájást. Sokkal jobb módszer ha a fogat még a fájdalom 

megjelenése előtt betömetjük, mintha a már panaszos fogat gyökérkezeltetjük vagy rosszabb 

esetben ki kell húzatnunk. Nem is beszélve a drága fogpótlások szükségességéről. 
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